



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

LED Baustrahler EL 8054 M, 100W, 8500lm, IP65, 5m H07RN-F3G1,0

Puissant projecteur à LED pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Proiettore da cantiere a LED EL 8054 M, 100W, 8500lm, IP65, 5m H07RN-F3G1,0

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1171962104

EAN: 4007123316427

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Leistungsstarker LED-Strahler für den Einsatz im Innen- und Außenbereich, ideal für Baustellen und Werkstätten.

Puissant projecteur à LED pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Potente faretto a LED per uso interno ed esterno, ideale per cantieri e officine.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Leistung / Puissance / Potenza: 100 W

Gesamtlichtstrom / Flux lumineux total / Gesamtlichtstrom / Flusso luminoso totale: 8,500 lm

Farbtemperatur / Température de couleur / Temperatura del colore: 4,500 K

Typ Leuchtmittel / Type d'ampoule / Tipo Sorgente luminosa: LED nicht austauschbar

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP65

Energieeffizienzklasse / Classe d'efficacité énergétique / Classe di efficienza energetica: F

Kabellänge / Longueur du câble / Lunghezza del cavo: 5 m

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T13 (CH)

Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 31.5x28.5x32.5

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 1.85

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Die Installation und Wartung des Strahlers muss durch eine qualifizierte Fachkraft erfolgen.

* Elektroinstallationen dürfen nur unter Einhaltung der Sicherheitsvorschriften durchgeführt werden.

* Zum Anschluss muss eine VDE-zertifizierte Anschlussleitung (mindestens H05RN-F 3G1,0) verwendet werden.

* Der Strahler muss ordnungsgemäß geerdet werden. *

Der Strahler darf ohne alle ordnungsgemäß angebrachten Dichtungsringe nicht benutzt werden!

* LED-Strahler sind extrem hell. Bitte niemals direkt in das Licht schauen.

* Eine zerstörte Schutzabdeckung muss vor weiterer Benutzung des Strahlers durch eine Original Brennenstuhl Schutzabdeckung ersetzt werden.

* Wenn die Netzanschlussleitung des Strahlers oder die Anschlussbox beschädigt wird, muss sie durch eine qualifizierte Fachkraft ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

* Die Installation und Wartung des Strahlers muss durch eine qualifizierte Fachkraft erfolgen.

* Elektroinstallationen dürfen nur unter Einhaltung der Sicherheitsvorschriften durchgeführt werden.

* Zum Anschluss muss eine VDE-zertifizierte Anschlussleitung (mindestens H05RN-F 3G1,0) verwendet werden.

* Der Strahler muss ordnungsgemäß geerdet werden. *

Der Strahler darf ohne alle ordnungsgemäß angebrachten Dichtungsringe nicht benutzt werden!

* LED-Strahler sind extrem hell. Bitte niemals direkt in das Licht schauen.

* Eine zerstörte Schutzabdeckung muss vor weiterer Benutzung des Strahlers durch eine Original Brennenstuhl Schutzabdeckung ersetzt werden.

* Wenn die Netzanschlussleitung des Strahlers oder die Anschlussbox beschädigt wird, muss sie durch eine qualifizierte Fachkraft ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.



- * L'installazione e la manutenzione del faretto devono essere eseguite da uno specialista qualificato.
- * Le installazioni elettriche possono essere eseguite solo nel rispetto delle norme di sicurezza.
- * Per il collegamento è necessario utilizzare un cavo di collegamento certificato VDE (almeno H05RN-F 3G1.0).
- * Il faretto deve essere correttamente collegato a terra.
- * Il faretto non deve essere utilizzato senza che tutti gli anelli di tenuta siano correttamente montati!
- * I faretti LED sono estremamente luminosi. Non guardare mai direttamente nella luce.
- * Un coperchio di protezione distrutto deve essere sostituito con un coperchio di protezione originale Brennenstuhl prima di utilizzare il faretto.
- * Se il cavo di collegamento alla rete del faretto o la scatola di connessione sono danneggiati, devono essere sostituiti da uno specialista qualificato per evitare rischi.